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4. Istraziti domenu i ekstreme funkcije f(z,y) = «* — 3zy + ¥°.
5. Pronaéi opée rjeSenje problema: y' +zy® + x = 0.
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6. Odrediti pocetak (p/_:la_il_@ga) Taylorovog razvoju funkcije f(x) = e* oko totke zg = 0.
b, Lrdexiesny gl | U NETA SRSTRATNE e B
. 1 Y )pEX TS "/-h Y ".j "4 NETIA £KSTEe 7784 2= A7 >
— o=
N () 1. 1A Moy +ianes) | =2
; n ey e 75 A F2CA47 LAY | [ =
’;)X if'—/ &= 5){ -3 / ol 2

Popuniti odmah!

IME 1 PREZIME: |/ A ) 2 ONIC

BROJ INDEKSA: ~ - 707s

DATUM: VRIJEME: OD DO

MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrZava sukladno objavljenim pramhma Na snazi je Pravilnik

o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Izracunati j ___da:__
Vdr? + 6z + 3

2.

3.

Izracunati j 3ze*tldz.
1

2

Graficki prikazati funkciju f(z,y) = % pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove

funkeije? Strelicama oznaéiti smjer rasta funkcije. Da li i zadto postoji limes . l)imm . fla,y)?
x,y)—(0,

). WL2 "X Y= / 30 3y =C
Ny AN o el €
Vo (e o / rs x J’ :_ 3 , ~ .
’\)\ - ~5 =0
~ T "\ 2 f
CANNY —
L = - gx?l 6 “;{r - o
7\ f \/: O f
Ny W - j oY ‘ Fm 7
o ..) p - G\ o O 3 . ( ;" J“ - ) :‘)
- - > 7 -
4 " :
[ r" o r" e = ‘—
] - ,,-/ ; \’ v:_ (\5 I = :’ N J ‘ J
" ~ x = Lo - 4 )
. \-' Y/ 4
=/ /"" Q \ o N
leX=1 ) = o =y 2 \p #)
e, 2 _
Xt = O ?
. 3\ .
‘ \/ ~B = O ¢
T |- ) e (@ | 3‘,’ - &3
{ A ‘\‘V_) - s
| Pl y
. 5 - L - !
— 3 Qa \\‘ / ~— =7 -
' )} -~
[ F —_— '\/ o
| = J i s
i X g 3
l‘f \‘
2 K . ,_ = // 2 A
I AR Toepig o i
i - x F s F )
A - = =
FAY ; ” 3
X s 2 X = 2 1.9 Y - 4
T - i o o -
> il
' : .
2 - i 1 g el s o, 53
- - i — . = =
27

L2

Broj |

/?W

-1

-

15

SEALD
22 ) /
=



IME 1 PREZIME: | | £\ [/ Aaﬂ(d’ BROJ INDEKSA: f;?-fd"?'

V/F+£ﬁ+gh- '1)_.+'3‘: =3+ 7 2
g Gy Sl [ 6] = 2=
(ZX+3) + : NES ! n,

2
“W%hf“)




Tve 1 prEZIME: O BROJ INDEKSA: = C
2. A= bix Aefmt
3 K‘f/ [3?‘ o & --Q'- oL Ax =~ L
f L “"““/é”‘*’(a/x
~fei/£

/
‘\ -

erd _otd 1 - -
13 o€ - __Bewi_ (’3'@‘1)8 4;6 ‘L:,?,Q f+7
_6//—-36 — (-390«6’0_380)
el zof+3e+et32° = —45e tpe”

= -4 712 =£ 53



IME 1 PREZIME: | VAN L OM "'C’ Bpor e, S 20 6

¢ ) fm)*—exi "‘*:f‘/-
*}p(V’o\" 3 7

-8 =
{

2 &
(r)=&”.2x = -Z*e\x/
{ z

Plrd= e’ 2o) =0 |

¢ Py VA
"fC?’*):«ZC?"wf—e'x-,z,x@x 2%t 4%\

1 . .
IR NG

1/ & - : );L
Fn)= 2 ax 4 gxes byt = by ok M+ wre |

1 2‘ 2' 2 ol

'Ft’*rﬁ“f oy e+9’r@—é? + &
—‘e 23< &x ¥ ,Z-w'xcf +c=3 ,Zx £lx3

! 2
fx)*’ x x?‘

7E +£ 2x. SX% ge”

-

L

f(ﬂ :46..:35__@_ +8'e +—f€x e"—L,z‘?vc: +/€‘<€
f(;t “‘“fle)‘v‘!gk(i’ -f/fg‘yex

?p(xo) 'f,ze+‘e&"oe +’?’6 oe = 12 \/

LrN P . N s s '
FOR) = Fxe K%P!Xf’]i’ o) *larXe) gk ) #r-xe)? g fxe) # C% “'-‘J./”-’
\ “ 2z "2’ 27 L W .
i/i X C—} N - (=G - |
TS R v G tar oo o) L
%tx\\ /J_(x,_c)l_‘r_ (‘,&MO)_% s LA X
e -
£ 19524 (x0)? X %
X e
5 15

ODPEDEMA S0 PEB- 4 Clandg.




Popuniti odmah! : o~ = D o e
IME 1 PREZIME: (\ o) | # /((&A(jfu BROJ INDEKSA: |7 - Q“ CQO/J ¢ oho "G
DaTum: VRIJEME: OD Do L
MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pxawhma Na snazi je Pravilnik

o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |

boddva
da
1. Izracunati /
Vdz? + 6z + 3 _

0

2. lzracunati / Jxe“ldx. /j/ 3/

=1

72
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3. Graficki prikazati funkciju f(z.y) = 7 pomoéu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
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4. Tstraziti domenu i ekstreme funkcije f(x,y) = 2* — 32y + y*. 20

5. Pronaci opce rjeSenje problema: y' + zy® + z = 0. 20

6. Odrediti potetak (prva 4 ¢lana) Taylorovog razvoju funkcije f(z) = e*” oko totke zg = 0. 15
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